

豫文乐

河南举办庆祝新中国成立66周年优秀群众文艺精品展演 演员全是从《星光大道》《中国好声音》等走出来的草根明星 出彩河南人 唱响祖国颂

昨晚,“出彩河南人”——河南省庆祝新中国成立66周年优秀群众文艺精品展演活动在河南艺术中心大剧院举行。展演节目由近年来我省在全国各大赛事活动中涌现出的“文化达人”联袂奉献,包括从《出彩中国人》《星光大道》《中国好声音》等走出来的草根明星。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

昨晚演出现场座无虚席,精彩的节目高潮迭起,而最大亮点就是这些河南演员各个身怀绝技,他们中既有通过自己的钻研最终登上舞台的普通百姓,还有为艺术精益求精的莘莘学子……他们植根河南文化沃土,传承河南文化精神。

气球达人李梓豪表演的《球球君》格外吸引观众眼球,其实他是一位消防战士,在工作之余以一双巧手成就了梦幻气球的百变造型,2014年荣获两项世界吉尼斯纪录。李梓豪先后参加了央视的《出彩中国人》《综艺盛典》《回声嘹亮》《黄金100秒》《向幸福出发》等节

目,成为舞台上的最炫造梦师。由南阳西峡县艺术团带来的大调曲子《农家溜》,曾获得第十届中国艺术节“群星奖”,节目以贴近当代生活的内容、诙谐活泼的风格受到热捧。来自郑州师范学院聋哑舞团的23位学子表演的舞蹈《妙手生花》也深深地打动了全场观众,该节目曾是央视《舞蹈世界》《回声嘹亮》和湖南卫视《天天向上》的特邀节目。

在节目《星光灿烂》中,《让我轻轻地告诉你》的演唱者是郑州市金水区财政局干部的李星,她以对歌手杨钰莹的模仿

获得河南电视台《你最有才》年度总冠军,并获得天津卫视《王者归来》年度总冠军;演唱《等待》的“油条哥”王晓明农闲时每天在焦作的街头卖早餐,在河南举办的首届中国农民工演唱会上获得冠军,去年被评为“中国民间音乐艺术展公益大使”。

尤其让观众感兴趣的魔术《幻影世界》,表演者是宝丰农民魔术师丁德龙,他的表演赢得观众们的高声欢呼。丁德龙在上海世博会“河南周”参演,获得了“中国大卫·科波菲尔”的美称,并登上了央视春节联欢晚会,人称“扑克牌王子”。



请关注微信公众号
更多精彩内容

“梦幻舞马”首秀中原



巨大舞台结合环绕巨幕,制造出了颇具梦幻色彩的草原、沙漠,在这个独特的舞台上人与马相互依存,或是呼啸而过,或是踩着盛装舞步……这场精彩的“梦幻舞马”昨晚亮相郑州。

“梦幻舞马”是由太阳马戏团的联合创始人之一诺曼·拉图雷勒创作的,演出由世界各地40位表演艺术家、特技表演者、舞蹈家和40匹骏马共同完成,被媒体誉为“迄今为止全球最美的演出”。值得一提的是,这场马秀表演场地占地逾2万平方米,外观远看起来

像一座座梦幻的白色城堡,它由7座大小不一的白色帐篷组成,表演舞台则在一座相当于10层楼高的白色帐篷内。表演时,表演者与马匹身后不断变换的多媒体场景,是由20台投影机将设计师手绘作品投射在巨大的60米宽布幕上而成。昨晚的表演令人震撼,开场后,6匹通体雪白的阿拉伯马飞驰而过,展现出惊人的美感。演出并非仅是以杂技动作吸引观众,它的音乐、剧情节奏以及人与马的深情均令观众沉醉。

郑州晚报记者 崔迎



头戴金箍,身披黄袍 10·23,“跑男”鹿晗杀来

《奔跑吧兄弟》第三季将于10月23日起跑!继早前公布了新一季“跑男团”阵容后,昨天,节目组发布了主题为“愚公移山”的海报,并公布了开播时间:第三季将于10月23日起每周五21点10分回归浙江卫视。海报上,7位成员各自努力

拉绳,合力拉动身后的山,雄心壮志满满写在脸上。作为《奔跑吧兄弟》第三季新加入的“跑男团”成员,鹿晗“黄衣红绸金头箍”的孙悟空造型吸睛无数。粉丝在他微博下留言打趣:“节目组果然没有被你乖乖帅的外表迷惑,知道你其实是

个逗比的猴子!”

Angelababy身穿丝带长裙,搭配复古飞行员帽,网友问:这是“嫦娥奔月”的节奏吗?而李晨、陈赫、郑恺与王祖蓝的造型,也引发了网友天马行空的联想,留言里是各种“求揭秘,求解答”! 馨馨

文物艺术品交流展10月举行

10月9日至11日,2015年全国文物艺术品秋季交流展将在河南省文物交流中心(郑州市金水路4号)举行。

此次交流展由河南省文物交流中心主办。据了解,届时将有实力雄厚的北京、上海、湖北、浙江、山西、陕西等地的国有文物交流中心、文物公司等,携陶瓷、玉

器、书画、铜杂等各类文物艺术品精品前来参展,为全国各地的博物馆甄选藏品、广大文物收藏爱好者鉴赏收藏,搭建交流平台。此外,还有包括台湾、香港的多家古玩艺术品经销商参展,数万件玉器和民间工艺品也是此次交流展的一个亮点。

郑州晚报记者 梁晨

微电影《温暖的骨头》开拍

作为河南首届“服务百姓、健康河南”微电影展播的重头戏,昨天,微电影《温暖的骨头》在郑州市骨科医院开机拍摄。

据介绍,此次微电影展播活动旨在通过百部医疗行业微电影展播,展现河南省卫生计生事业改革发展的辉煌成就,讴歌基层卫生计生人员在实践中涌现出的真实感人故

事。郑州市骨科医院微电影《温暖的骨头》是这次展播活动制作的首部作品,根据真实故事改编而成,反映了医务工作者救死扶伤、大爱无疆的精神品格。微电影《温暖的骨头》的主创人员包括知名导演李海峰、著名编剧樊城和演员范雨林、姜守智等。

郑州晚报记者 梁晨

宋庆龄基金会慈善文化传播基金、《环球慈善》杂志社发起成立 “中华校园国学堂”郑州开讲 计划首批在全国捐建100所校园国学堂

一场主题为“传承千年国学,塑造少年君子;弘扬传统文化,实践慈善爱行”的校园国学示范课,昨天在郑州管城区五里堡小学“中华校园国学堂”正式开讲。这是由中国宋庆龄基金会慈善文化传播基金、《环球慈善》杂志社发起成立的“中华校园国学堂”公益项目的第一课。

中华校园国学堂由中国宋庆龄基金会慈善文化传播基金向爱心企业、热心人士募集资金,在全国各中小学捐建而成。计划首批在全国捐建100所校园国学堂,募集资金2000万元。由姚树成先生携爱心企业昆中药捐资建设的五里堡小学“一行中

华校园国学堂”是全国第一个示范教学点。目前,云南曲靖、河南三门峡、海南三亚等地的中华校园国学堂正在筹备中。

开课现场,著名书画家常健君、沈玉萍,中国传统工艺大师孙军、中国女书传承人王晓溪等在课堂上和同学们进行交流。常健君专为中华校园国学堂题写了颇具书院校堂之风的匾额。

今后,中华校园国学堂邀请知名的国学大师和国学文化推广志愿者,依托中小校园,建设专有国学文化传播场所,让国学进校园,给中小学生学习专业的国学辅导和普及,推动素质教育文化建设。为广大



学生们在国学老师的带领下学习“国学课”。

青少年传授传统礼仪、唐诗宋词、琴棋书画、传统武术等国学理论知识;在学习之余,组织学生进行慈善公益活动实践:利用假期组织海峡两岸及国际文化交流活动,拓宽学生的视野,增加国学的包容度。

郑州晚报记者 崔迎文 马健图

冯勇举办板胡独奏音乐会

日前,冯勇板胡独奏音乐会在河南豫剧院一团香玉大舞台举行。

冯勇是河南豫剧院一团首席琴师,在40余年的操琴生涯中,他充分发挥板胡在豫剧乐队中的领奏作用,相继为《常香玉》《清风亭》《千古英风》《红菊》《魏敬夫人》等近百部优秀传统戏和新编历史剧、现代剧伴奏,参与戏

曲专场和文艺晚会演出达近万场。当天的演出选取了冯勇的精品之作,李树建、汪荃珍、王惠、孟祥礼等豫剧名家演唱了《大登殿》《拾花轿》《五世请缨》《李双双》等剧的选段,精彩的演唱与冯勇的伴奏相得益彰。最后,音乐会在冯勇的板胡独奏《丹江情》中结束。

郑州晚报记者 崔迎